

РОССИЙСКАЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ АКАДЕМИЯ ТУРИЗМА



Евгений Николаевич Трофимов
РЕКТОР

Доктор политических наук. Член экспертного совета по туризму Комитета Совета Федерации по социальной политике, член правления Международной организации социального туризма (OITS), член совета директоров Ассоциации ведущих школ туризма и гостеприимства Европы (EURHODIP). Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации.

Академия активно участвует в работе всемирных и международных организаций, координирующих туристскую деятельность и профессиональное туристское образование: Всемирной туристской организации ООН (UNWTO), Организации Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (UNESCO), Международной организации социального туризма (OITS), Международной ассоциации научных экспертов по туризму (AIEST), Всемирной ассоциации гостиничного и туристского образования (AMFORHT), Европейской ассоциации гостиничных школ (EURHODIP) и др.

По оценке экспертов Аналитического центра при Правительстве Российской Федерации, опубликовавших рейтинг 159 частных вузов России по итогам мониторинга эффективности, проведенного Министерством образования и науки Российской Федерации в 2013–2015 годах, РМАТ вошла в число первых 18 вузов.

Более чем 45-летняя история Российской международной академии туризма (РМАТ) начинается с открытия в 1969 году Центральных туристских курсов Центрального совета по туризму и экскурсиям ВЦСПС. Центральные туристские курсы превратились в крупнейший в Европе вуз с уникальной моделью многоуровневой системы подготовки кадров для туристической индустрии. Сюда входят: довузовская подготовка, среднее профессиональное образование (колледж), высшее образование (бакалавриат, магистратура, аспирантура), дополнительное образование (Центральные туристские курсы).

Подготовка кадров для сферы туризма проводится по 19 направлениям и профилям. Практическое освоение передовых технологий туристского обслуживания и гостеприимства проходит на базе ведущих отечественных и зарубежных туристских фирм и гостиничных цепей. У нас сложились партнерские отношения с ведущими российскими туроператорами и турагентами,



а также с региональными и местными органами управления на основе долгосрочных и индивидуальных договоров о сотрудничестве, расширилось участие их представителей в консультировании и руководстве студентов в процессе подготовки ими дипломных работ. Ввиду сложившейся современной ситуации, когда развитию внутреннего туризма придается приоритетное значение, подготовка туристских кадров для регионов становится первоочередной задачей РМАТ.

Подготовка профессиональных туристских кадров ведется в тесной связи с практикой. Доказали свою эффективность длительные стажировки студентов за рубежом, по результатам которых им вручаются соответствующие сертификаты. Такая схема обучения дает немаловажный результат: к моменту получения нашим выпускником диплома его уже ждут в туристских компаниях и известных гостиничных комплексах.

Мы гордимся тем, что порядка 55 тыс. выпускников РМАТ и ее филиалов, расположенных на территории России и за рубежом, эффективно трудятся в туристической индустрии нашей страны и за ее пределами. Успешно осуществляется обучение по совместным программам с ведущими европейскими

учебными заведениями и научно-исследовательскими центрами. На счету международной кафедры «Ватель – РМАТ» уже восемь выпусков бакалавров по совместной программе с получением двух дипломов – российского и французского.

Программы магистратуры осуществляются с Миланским университетом Бикокка (два диплома – российский и итальянский), Институтом научных исследований и высшего образования в туризме Университета Париж-1 Пантеон Сорбонна (ИРЕСТ) – РМАТ (два диплома – российский и французский).

Вместе с Университетом прикладных наук Миккели (Миккели, Финляндия) открыта программа академической мобильности студентов. Действуют совместные программы повышения квалификации и профессиональной переподготовки с Национальной ассоциацией профессионального обучения взрослых (АФРА) (Франция), Институтом Каза Артузи (Форлим-пополи, Италия) и др.



Всё это не только способствует укреплению международного авторитета РМАТ и признанию ее международного статуса, но и позволяет осуществлять подготовку кадров на высоком мировом уровне.

Наиболее значимым социальным проектом РМАТ является организационная и интеллектуальная поддержка ею развития социального туризма в России с учетом современного состояния экономики страны и рыночных отношений. По инициативе и при активном участии РМАТ было проведено несколько международных форумов и круглых столов о роли и месте туризма для лиц с ограниченными социальными и физическими возможностями. Основные выводы и положения указанных мероприятий легли в основу выработки Федеральным агентством по туризму общей концепции развития социального туризма в стране.

Стратегия РМАТ ориентирована на инновационное развитие вуза и его филиалов, на изучение и удовлетворение запросов потребителей образовательных услуг, на подготовку высококвалифицированных специалистов, отвечающих международным требованиям.

РМАТ

ОКТЯБРЬСКАЯ УЛ., Д. 10,
МКР-Н СХОДНЯ, ХИМКИ,
МОСКОВСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 141420
ТЕЛ.: (495) 574 2300, 574 0132
E-MAIL: PRIEMKOM@RMAT.RU
WEB: WWW.RMAT.RU